

Előterjesztés

az energia veszélyhelyzettel kapcsolatos döntésekről

Tisztelt Bizottság!

Az Energia Veszélyhelyzeti Ideiglenes Bizottságot Eger MJV Közgyűlése 2022. szeptember 09.-i ülésén hozta létre a FIDESZ-frakció javaslatára. A Bizottság feladata az energia veszélyhelyzettel kapcsolatban az önkormányzat, az intézmények és az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok energiamegtakarítási és költségcsökkentő intézkedési lehetőségeinek feltérképezése, és intézkedési terv előkészítése. A bizottság folyamatosan figyelemmel kíséri az energia-veszélyhelyzet alakulását, és az önkormányzati költségvetés alakulását. A bizottság munkája során megvizsgálja az önkormányzati szerveknél és cégeknél a költségcsökkentési és reorganizációs lehetőségeket, előterjesztések előkészítését koordinálja a közgyűlés és az illetékes bizottságok számára ezek végrehajtására. A bizottság koordinálja az egri családok és mikro-, kis- és közepes vállalkozások veszélyhelyzetben történő megsegítésére készítendő előterjesztéseket.

Ezen célok megvalósítása érdekében hívtam össze a Bizottság alakuló ülését, melyen az önkormányzati cégek és intézmények, a városvezetés és a képviselők is ismertethetik a megfontolásra javasolt energia-megtakarítással járó intézkedéseket, a pénzügyi mozgástér bővítésére, bevételek növelésére vagy kiadások csökkentésére irányuló elképzeléseket.

Fontosnak tartom, hogy már az első ülésen konkrétumokról tárgyaljunk, hogy a kiforrott elképzelések a 2022. szeptemberi közgyűlésen elfogadásra kerüljenek, a kidolgozandó javaslatok vizsgálatára pedig elegendő idő álljon rendelkezésre az ősz folyamán. A bizottsági ülés célja ezen javaslatok kidolgozása és konkretizálása, a közgyűlési határozati javaslatok előkészítése, amelyhez elengedhetetlen a meghívottak személyes jelenléte és konstruktív együttműködése.

Eger, 2022. szeptember 19.

Juhász Ádám

képviselő

Bizottsági döntési javaslat:

Az Energia Veszélyhelyzeti Ideiglenes Bizottság Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésére részére az alábbi intézkedési terv elfogadását javasolja.

„Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése az energia veszélyhelyzettel kapcsolatban az önkormányzat, az intézmények és az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok energiamegtakarítási és költségcsökkentő intézkedéseire az alábbi intézkedési tervet fogadja el:

- 1.*
- 2.*
- 3.*
- 4.*

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester

Eger MJV fenntartásában álló intézmények vezetői

Eger MJV tulajdonában álló gazdasági társaságok

Határidő: 2022. október 31.”